

AUSTRÁLIE - DOPLŇOVÁNÍ TEXTU

Austrálie je stát na polokouli tvořený stejnojmenným kontinentem, dále pak velkým ostrovem a množstvím menších ostrovů v a oceánu.

Hlavním městem je V Austrálii žije přibližně 22 milionů obyvatel, převážně ve velkých pobřežních městech jako,,,, a

Austrálie sestává z šesti států a dvou pevninských teritorií. Státy jsou,,, , a Dvěma velkými pevninskými teritoriemi pak a

Obklopena je a oceánem. Od Asie je oddělena a mořem. Její pobřeží je dlouhé 25 760 kilometrů.

2 228 metrů vysoký ve Velkém předělovém pohoří je nejvyšší horou Austrálie jako kontinentu.

Největší plochu zabírají v Austrálii a polopouště. Austrálie je nejsušším a nejplošším obydleným kontinentem a má nejmenší množství úrodné půdy. klima má pouze jihovýchodní část kontinentu, především podél pobřeží. V severní části země je klima

AUSTRÁLIE - DOPLŇOVÁNÍ TEXTU

/řešení/

Austrálie je stát na **JIŽNÍ** polokouli tvořený stejnojmenným kontinentem, dále pak velkým ostrovem **TASMÁNIE** a množstvím menších ostrovů v **INDICKÉM** a **TICHÉM** oceánu.

Hlavním městem je **CANBERRA**. V Austrálii žije přibližně 22 milionů obyvatel, převážně ve velkých pobřežních městech jako **SYDNEY**, **MELBOURNE**, **BRISBANE**, **PERTH**, **ADELAIDE** a **DARWIN**.

Austrálie sestává z šesti států a dvou pevninských teritorií. Státy jsou **NOVÝ JIŽNÍ WALES**, **QUEENSLAND**, **JIŽNÍ AUSTRÁLIE**, **TASMÁNIE**, **VICTORIA** a **ZÁPADNÍ AUSTRÁLIE**. Dvěma velkými pevninskými teritorii pak **SEVERNÍ TERITORIUM** a **TERITORIUM HLAVNÍHO MĚSTA**.

Obklopena je **INDICKÝM** a **TICHÝM** oceánem. Od Asie je oddělena **ARAFURSKÝM** a **TIMORSKÝM** mořem. Její pobřeží je dlouhé 25 760 kilometrů.

2 228 metrů vysoký **MOUNT KOSCIUSZKO** ve Velkém předělovém pohorí je nejvyšší horou Austrálie jako kontinentu.

Největší plochu zabírají v Austrálii **POUŠTĚ** a polopouště. Austrálie je nejsušším a nejplošším obydleným kontinentem a má nejmenší množství úrodné půdy. **MÍRNÉ** klima má pouze jihovýchodní část kontinentu, především podél pobřeží. V severní části země je klima **TROPICKÉ**.